

# 绘就新蓝图 启航新征程

## 北京中医药大学枣庄医院2021年十大工作“成绩单”新鲜出炉！

“一分耕耘一分收获，奋进的脚步永远在路上。

我们走过了不寻常的2021年，迈进了大有可为的2022年。

实干担当！成为2021年北京中医药大学枣庄医院最耀眼的“高频词”和“关键词”。

全院上下以汗水浇灌收获、以坚韧笃定前行，应势而谋、因势而动、顺势而为，开启了高质量发展新的征程。

2022年，我们也必将以毅力和勇气，向着更加宏伟壮丽的目标奋勇前进，为打造美好的蓝图再添新彩！”

### 获批山东省首批省级区域中医医疗中心

2021年11月26日，山东省卫生健康委员会关于开展首批省级区域中医医疗中心申报工作评审结果揭晓，医院在全省15个申报单位中脱颖而出，获批“省级区域中医医疗中心”。此次申报评选工作得到了枣庄市委市政府、北京中医药大学、枣庄市卫健委的大力支持。获此殊荣，是对医院近年来校地合作工作各项成绩的充分认可，并对医院综合救治能力和专业技术水平的充分肯定，不仅进一步推动了医院高质量发展进程，更为提升枣庄市中医药服务能力和服务人民群众健康福祉打下了坚实基础。



### 山东省卫生健康委党组副书记、副主任、省中医药管理局副局长庄严到医院调研指导工作

2021年8月18日，省卫生健康委党组副书记、副主任、省中医药管理局副局长庄严到医院调研校地合作、二期建设项目、中医药特色发展等工作，枣庄市相关领导同志陪同。庄严书记高度评价了医院近年来工作所取得的成绩，认为医院目标定位清晰、发展理念先进、特色优势突出、管理规范到位，并针对下步发展提出四点要求。

医院以此次调研为契机，坚持走特色发展之路，树立机遇意识，深化校地合作进程，充分借助北京中医药大学的优势资源，打造品牌效应和更好的行业地位，全面融入全省中医药发展的大局中，开创中医药事业发展新局面。



### 西门子高端双源CT正式启用

2021年12月21日，医院西门子高端双源CT在全市中医药中国行系列活动之中医药健康文化月暨冬病冬治活动上正式启用。为提升两院区整体诊疗技术水平，2021年医院下大力气购置先进诊疗设备，新院区成功引进德国原装新一代西门子128排高端量子双源CT、联影40排CT，并为东院区新配置西门子西门子SOMATOM go.up32排CT，将在未来推动医院综合诊疗服务中发挥重要作用。



### 荣获国家中医药管理局“2018-2020年”改善医疗服务先进典型”多项荣誉

2021年3月，国家中医药管理局办公室发布《关于通报表扬中医药系统2018-2020年改善医疗服务先进典型的通知》，从改善医疗服务的5项制度和12项创新举措等17个方面，对全国中医药系统改善医疗服务先进典型集体和个人予以通报表扬，在“以病人为中心，推广多学科诊疗模式”等制度和举措方面成绩优异，获得医院1项、科室1项、个人1项等多项荣誉。

### 科研教学工作持续深化、助力附属医院发展

2021年在北京中医药大学首届临床教师技能大赛中，医院1人获个人全能奖特等奖、2人获三等奖。焦恩虎同志当选北京中医药大学硕士生导师。医院成功申报山东中医药大学医学类专业毕业综合考试实践技能考试基地，推荐医院人员加入各级专业委员会96人次。申报立项大学、省市级科研项目47项，成功申报立项枣庄市中医肝病重点实验室。



### 歌颂百年情 谱写新华章

#### 开展党史学习教育，庆祝七一等系列活动

为回顾总结党的丰功伟绩，弘扬党的优良传统，全面汇聚推动医院高质量发展的强大正能量，2021年医院以党史学习教育、庆祝七一为契机，扎实开展“党委书记讲党课”、党史学习教育暨“红色沂蒙艺术党课”宣讲会、颁发“光荣在党50年”纪念章、庆祝建党100周年爱国主义歌曲大赛、党史学习教育知识竞赛、“学党史 强信念 跟党走”红色教育等。



### 6个专科成功入选山东省中医药临床重点专科

为进一步加强山东省中医药重点专科管理，促进省级中医药临床重点专科建设，2021年山东省卫生健康委员会、山东省中医药管理局开展了全省中医药临床重点专科的遴选评审工作。医院肛肠科、骨伤科、脾胃病科、眼科、内分泌科和护理学6个专科成功入围，被评选为山东省中医药临床重点专科，有力地推动了医院重点专科建设发展进程。目前，医院已有国家级中医药重点专科2个、省级中医药临床重点专科6个，保持了区域范围内较强的中医药专科示范引领水平。

### “人才强院”战略助推医院人才梯队建设不断完善

2021年医院新一届院领导班子充实加强，人才干部队伍持续优化。圆满完成本年度急需紧缺、备案制专业技术人员公开招聘工作，成立高思华教授名中医团队工作室、毕宏生教授泰山学者工作室，取得全市2020年度事业单位绩效考核优秀等次。选派业务骨干近百人次赴国内知名医院进修，邀请北京、上海等外院知名专家500人次来院指导，有力地推动人才梯队建设。



### 张大宁国医大师工作站暨北京中西医结合肾脏疑难病会诊中心合作医院揭牌仪式在医院举行

2021年7月17日，张大宁国医大师工作站暨北京中西医结合肾脏疑难病会诊中心合作医院揭牌仪式在医院举行，肾病科三名同志有幸成为国医大师张大宁师承徒弟，有力推动医院高层次人才建设和医疗业务升级发展。



### 与枣庄亲和源老年服务有限公司医养结合项目正式签约

2021年12月1日，北京中医药大学枣庄医院与枣庄亲和源老年服务有限公司医养结合项目合作签约仪式在薛城区人民政府隆重举行。会上，医院和薛城民生投资发展集团进行合作签约，双方将充分发挥各自优势，建立和开展更多方面的交流合作，着力打造枣庄地区优质的医养结合示范品牌，为经济社会发展和人民群众健康作出更大贡献。

